



Уважаемая Нина Павловна!
Ваша трудовая деятельность неразрывно связана с работой в городском поселении Красково. Вы прошли путь от товароведа до председателя Краковского потребительского общества Люберецкого районного потребительского союза. Под Вашим руководством торговые предприятия Красковского потребительского общества показывали достойный пример в умении обслуживать покупателей и находить новые пути в улучшении торговли в современных условиях.

Ваш профессионализм, умение работать с людьми, настойчивость, целеустремленность привели к присвоению Вам в 2002 г. звания "Заслуженного работника торговли РФ" и "Заслуженного работника торговли Московской области".

Несмотря на большую загруженность на работе, Вы активно занимались и общественной работой, были и депутатом, и Председателем Совета депутатов городского поселения Красково.

Как живой ручеек к Вам постоянно тянется людской поток с самыми различными проблемами и вопросами. Каждого Вы внимательно слушаете, каждому найдете возможность оказать реальную помощь и поддержку.

Сегодня трудно представить Совет депутатов Красково, Нина Павловна, без Вас. Ведь именно благодаря Вашей дипломатичности, принципиальности, исключительной порядочности, деловому подходу к решению вопросов, глубокому знанию проблем, огромному желанию сделать Красково процветающим городским поселением Вам удается отстаивать самые сложные вопросы, решать их на самых различных уровнях.

Вы добрый, отзывчивый и внимательный человек, прекрасная, умная, обаятельная и очень красивая женщина, заботливая мама и замечательная супруга. В Вашем семейном очаге всегда тепло и уютно. Взаимопонимание, доброта, нежность и любовь, позволяют вам жить в дружбе и согласии.

Администрация муниципального образования городского поселения Красково сердечно поздравляет Вас со знаменательным юбилеем. От всей души желаем Вам, уважаемая Нина Павловна, дальнейших успехов в Вашей нелегкой работе, крепкого здоровья, хорошего настроения, радости, счастья и семейного благополучия.

16 января 2008 г.

Глава муниципального образования городского поселения Красково С.П. БЫКОВ

Вы писали

Много лет тому назад мы проводили в школе круглые столы со старшеклассниками, на которые приходили люди из администрации поселка. Они рассказывали о проблемах поселка, и это было очень и очень действенно. В статье "Сверим новогодние часы" речь идет о проблемах, которые сейчас стоят особенно остро. Приведу наболевший пример. Если раньше мы готовили школу один раз к учебному году в сентябре, то в эти зимние каникулы мы вынуждены были ремонтировать школу второй раз. С чем это связано? Я понимаю, что нашим детям очень хочется творчества. Наверное, высказать свои мысли на бумаге им не так привлекательно. И ученики за вторую четверть расписали все туалеты, перенесли на стены свои пожелания, признания в любви, повествования о свое тяжелой доле. Если бы ребенок знал, что ремонт по европейскому стандарту - это минимум 500 000 рублей. А это 10 ноутбуков, которые они исписали в туалете на стенах.

Мы сделали простой косметический ремонт. Затратили 70 000 рублей, а могли бы купить интерактивную доску, которая необходима для того, чтобы школа развивалась в инновационном режиме. Далее, в сентябре мы покрасили школу. Представляете, сколько понадобилось краски, сейчас январь - и школа практически вся исписана. Жалко, что наши дети не умеют ценить человеческий труд.

Для того чтобы дети поняли, какой ущерб они нанесли, нужно дать им экономическую выкладку. Мы сделаем это обязательно в самое ближайшее время. У нас скоро будет линейка. И, рассказывая об инновационных методах работы с учениками, я назову цифры.

А. Бобкова, директор гимназии № 56

90 лет

Евдокия Александровна - небольшого росточка старушка, приветливая, ласковая, она согласилась рассказать о себе, своей нелегкой жизни. Пока я искала дом №1, где живут двое замечательных стариков, совершенно неожиданно повстречалась с их землячкой, в деревне ее называют просто баба Роза. Так вот она, узнав о цели моего приезда в Торбеево, заметила: "Евдокия Александровна - дама заметная в деревне, она прожила нелегкую жизнь". И вот мы уже беседуем с хозяйкой дома.

Честно говоря, я боялась, что встречу немощную бабушку, которая уже плохо помнит не только свое прошлое, но и как ее зовут. Каково же было мое удивление, когда она начала свой рассказ.

Евдокия, а попросту Дуся, как все звали ее раньше и теперь еще называют, родилась на Орловщине, в захудалой деревеньке, где в трудные голодные годы чуть не помирили от недоедания. Колхоз, где люди трудились от зари до зари, на трудодень не выдавал даже по 100 граммов хлеба. Старшее поколение хорошо помнит эти полные лихолетья годы: голодали все, ели



Так считает, и, наверное, не без основания, долгожительница из деревни Торбеево, Е. А. Ответчикова. На днях, аккурат на Старый Новый год, ей исполнилось ни много ни мало - 90 лет. Евдокия Александровна живет в деревне Торбеево ровно полвека, то есть целых 50 лет своей жизни.

БОГ ДАЛ ПРЕМИЮ

..... ТРУДИТЬСЯ, ДОЛГИЕ ГОДЫ, ХОРОШУЮ ПАМЯТЬ

непропеченный хлеб, который и хлебом-то назвать было нельзя. Родители Евдокии, как и другие, кормились с огорода. Выращивали картошку, свеклу, морковь. Овощи отваривали и перетирали, а потом туда добавляли горстку перемолотой на ручной мельнице крупы из пшеницы или ячменя. Из этого месива пекли хлеб.

- Какой это был хлеб? Одни слезы, да и только, - с горечью в голосе говорит Евдокия Александровна. - Животы выворачивало наизнанку. Но мирились.

Она замолкает ненадолго, видно, прожитое не дает ей сил продолжить рассказ.

Из колхоза в то время все старались вырваться в город, где можно было заработать какие-то деньги и что-то себе купить. Это так важно, когда тебе всего 18 лет!

Начало, продолжение на стр. 3



7 января 2008 года в мкр. Коренево, на улице Чехова, дом №1 произошла крупная авария.

В 9 часов утра этого же дня из дома №1 позвонили взволнованным голосом, и сообщили, что в доме обнаружена большая утечка холодной воды. Эту тревожную информацию тут же принял РЭП - 3 (Гендиректор В.Н. Перов). На место аварии немедленно выехали слесари - ремонтники: А.А.Алешин, Н.И. Скрипник, В.П. Богачев, В.П. Драничев, В. Булатников, мастер участка А.А. Обозный и, конечно же, директор по производственной части РЭП - 3 В.Л. Никитин. На самом деле утечка холодной воды была обнаружена ремонтниками на центральном водопроводе обеспечения мкр. Коренево. С 9 до 11 часов утра, не останавливая работу котельных, наполняли емкости водой. К 11 часам утра уже была перекрыта вода. Только после этого можно было начать копать котлован для того, чтобы откопать трубу. Так был обнаружен обрыв трубы диаметром в 200 мм. На глубине котлована наблюдались очень большие пльвуны. Работа тракториста была сопряжена с большими трудностями и даже угрозой для жизни. Трактор чуть не утонул, и только профессиональное мастерство В. Булатникова спасло положение.

Обрыв трубы находился под другой трубой, в которую в свое время пустили воду из речки Малышки. Пришлось ждать, пока сойдет вся вода, потом стали осушать котлован. Люди работали 13 часов, не жалея себя, проявляя все умение и сноровку. Были поставлены специальные муфты (ПФРК), потому как чугун не поддается сварке, а только - замене.

В час ночи работа по устранению аварии была закончена. Все устали, но были вдохновлены тем, что с такой крупной и сложной аварией справились сами. Но, нашлись жители дома, которые позвонили в вышестоящую инстанцию и сказали, что на месте аварии работают два пьяных слесаря. Из Люберец приехали проверяющие. Глава городского поселения С.П. Быков все время держал ситуацию на контроле и после окончания работы тепло поблагодарил ремонтников.

Вера АЛЕКСЕЕВА, фото автора

Искренне благодарим

ГУ СО МО "Красковский центр социальной помощи семье и детям" искренне благодарит генерального директора ООО "Эберс" Пилипенко Д.В. за помощь, оказанную продуктами питания к Новому 2008 году малоимущим семьям, состоящим на учете в Центре. Поздравляем весь коллектив ООО "Эберс" с Новым 2008 годом!

Желаем больших трудовых успехов и семейного благополучия!

Т.В. Беличева,
Директор ГУ СО МО "Красковский центр социальной помощи семье и детям"

Каникулы закончатся подарками

Завтра в Ново-Марусино из санатория с каникул возвращаются воспитанники муниципального специального (коррекционного) общеобразовательного учреждения школы-интерната "Развитие". 3-я четверть для ребят начнется с подарков администрации г.п. Красково к Старому Новому году. На снимке Глава администрации С.П. Быков и директор школы-интерната Е.Э. Кошелькова во время передачи подарков.

Наш.корр.



75 лет

Владимир Александрович
ПАНТЮХИН

Поздравляют любимые
родственники и сын Александр.

Владимир Александрович - ветеран труда, великий труженик, заботливый отец, блестящий огородник, его стаж на предприятиях Красково составляет более 50 лет. На заводе КСЗ он начинал простым рабочим, а стал начальником цеха. В. Пантюхин трудится до сих пор фрезеровщиком на заводе ВНИИстром.

Родные желают Владимиру Александровичу здоровья, счастья и удач!

Вдовы и ветераны

Вдовы УВОВ, которые имеют справки военкоматов о предоставлении льгот, согласно статье 21.ФЗ, и ветераны боевых действий на территории других государств приглашаются с документами в Совет Ветеранов - в понедельник, вторник, среду, пятницу с 10.00 до 13.00. Личное присутствие не обязательно, можно прислать детей, внуков или соседей.

Председатель Совета Ветеранов
Новиков Г.И.



планета - 56

проводить в школе платные дополнительные услуги для детей. Это был язык с первого класса, второй язык с 7-го класса, проходили психологию, логику и многие другие предметы. Потом мы добились статуса гимназии, мы от них отказались. Для детей, мы считаем, они не нужны. Но рядом с нами находится

могу сказать. У нас в Красково очень много талантливых преподавателей иностранного языка. И заинтересованность людей в его изучении тоже большая. Но нужно набрать определенную группу, допустим 10 человек, и можно начинать занятия. Но эта группа не набирается. Может быть, потому что мы



По моему мнению, школа - это второй дом. Ты проводишь в школе огромное количество времени. Когда я пришла в первый класс, я не сразу поняла, что такое школа. Сейчас я заканчиваю одиннадцатый класс, и мне очень грустно. Ведь школа научила меня многому: терпению, трудолюбию, дружбе, взаимопониманию, вселила в меня уверенность, научила ценить каждую секунду своего времени. Мои учителя стали мне не просто наставниками, но и друзьями, им я могу довериться и рассказать многое. Благодаря школе, у меня открылись таланты, о которых я и не подозревала. В общем, о моей любимой школе можно говорить много, десяти листов не хватит, чтобы выразить все мои чувства к ней. Главное то, что, когда я закончу учёбу, я буду плакать, вспоминая о том, как мне было хорошо и тепло в её стенах, как весело мы проводили различные праздники и как упорно сдавали экзамены... Экзамены жизни...
Александра Луина, 11 "В"

32-й лицей, там очень инициативный директор Борис Николаевич Печенежский. 2 года тому назад мы открыли там очень хороший курс - ученицы 10-го класса в течении 2-х лет изучают делопроизводство. Закончив 11 класс, они уже, по сути, имеют профессию. Мы тесно работаем с Люберецким центром занятости детей, который находится при Люберецком управлении образования. Вот уже много

не делаем рекламы. Мы хотели бы готовить и бухгалтеров: сейчас спрос на эту профессию огромный. И если мы найдем положительные тенденции к набору этих групп, я думаю что наши платные дополнительные услуги, которые прописаны в лицензии нашей школы, мы возобновим. Пока же все нацелено на детей. Мы гордимся, что в этом году на олимпиадах в Люберецком районе мы заняли призовые места. По предмету "Основы правоведения" 3-е место у Антонины Корольковой, 11-ый "а", 3-е место у Рината Саппарова из 10-го "а". Немецкий язык во многих классах является вторым, и, тем не менее, 1-е место заняла ученица 11 класса Ольга Цапалина, она же написала лучшее сочинение в Люберецком районе, посвященное выборам в Московскую областную думу. Далее, не было присуждено 1-го и 2-го места в математической олимпиаде, наша Антонина Королькова заняла 3-е место по математике, и будет представлять Люберецкий район на Московской областной олимпиаде, так же, как и Цапалина по немецкому языку. Пока еще не все результаты районной олимпиады нам известны, но дети своими результатами нас очень обрадовали. Будем стараться и дальше.

- Пользуясь представившейся мне возможностью, я хочу через вашу газету поздравить всех жителей Красково с наступающим праздником Крещения и пожелать всем здоровья, благополучия, спокойствия в семьях и мира в душе.

- Удачи вам!

Людмила Ператинская



Для меня школа является самым важным событием в моей жизни. Ведь именно в школе я научилась дружбе, любви, пониманию. Благодаря таким учителям, как в нашей школе, ни на одном уроке мы не скучаем. Каждый учитель индивидуально подбирает программу для каждого ученика. Помимо уроков в нашей школе проводятся дополнительные мероприятия. Например, военно-патриотическая игра "Щит и меч", "Осенний бал", "Новогодняя елка", "Посвящение в гимназисты", "Масленица" и т.д. Я очень рада, что училась именно в нашей школе. Она дала мне опору, как жить дальше, она дала мне не только знания, но и воспитала мой характер. В этом году я, к моему большому сожалению, заканчиваю 11 класс, а вместе с тем и школу. Для меня это будет переломным моментом в моей жизни. Ведь сейчас для меня школа - это все. И тот период, когда я училась в школе, я не забуду никогда!
Анна Книппер, 11 "В"

Личность формируется ответственностью

Гимназия №56 это крупный центр дополнительного образования всего поселка, в 19 кружках и секциях занимаются дети практически всех школ г.п. Красково. О внеклассной работе гимназии в беседе с корреспондентом "НК" рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Елена Геннадьевна Кузнецова.



- Какое место в образовательном процессе занимает внеклассная работа?

- На первое место я бы поставила работу спортивных секций: карате, регби, баскетбол, волейбол, футбол. Выпускница нашей школы Маша Чуприкова занимала всегда 1-е, 2-е места во всех региональных и всесоюзных соревнованиях по карате. В гимназии - сильная секция по баскетболу, теперь и для девочек. Играть приходят и выпускники, и маленькие дети из третьего и четвертого классов. Появилась новая секция регби, в которой занимаются семиклассники.

- Но для регби нужна специальная площадка.

- У нас очень хороший спортивный зал, плюс дети часто выезжают в Черкизово на площадку. Ведет секцию Елена Владимировна Гаврилова, преподаватель физкультуры, бывший работник детской комнаты милиции.

- Богатый выбор, спорт на любой вкус.

- Да. Но нашей гордостью является образцовый ансамбль эстрадного танца "Джем". В нем занимается 132 человека. Коллектив занимает только 1-е места, 2-е места на региональных, всероссийских и международных конкурсах. Ансамбль был образован в 2000 году бывшей солисткой ансамбля современного танца



"Изабель" (г. Гуков Ростовской области) Фоминой Еленой Валерьевной. Администрация гимназии с удовольствием приняла предложение Елены Валерьевны организовать на базе гимназии кружок современного танца, который затем превратился в знаменитый ансамбль. Первое время там танцевали 10 - 15 человек, много мальчиков. Их привлекла возможность изучения брейк-данса. А когда в ансамбле решили исполнять современный классический танец, многие мальчики ушли, но некоторые остались. Вскоре наш "Джем" заметили и стали приглашать на выступления различного уровня. В итоге ни один концерт в Люберецах не обходится без "Джема", а таких концертов по 8 - 9 в году. Звонят, приглашают, присылают автобус за нашими артистами.

- Внеклассные занятия - это хорошо. Но вот возьмем секцию карате - занятия, как минимум 3 раза в неделю по 2 часа. Танцы тоже занимают много времени. Как это вписывается в учебный процесс?

- Учебный процесс у нас заканчивается практически для всех в 16.00. К этому времени приходят дети 5-7 лет, которые в первой половине дня не были задействованы. Старшие группы занимаются с 18.00 до 22.00. С уроками дети справляются, потому что в 21.00 приходит старшая группа - это уже студенты, которые танцевали в ансамбле с самого основания. А Ольга Сударикова, выпускница гимназии прошлого года и солистка ансамбля, уже работает в "Джеме" помощником.

- А как формируется коллектив? Конкурс объявляете, кастинг проводите?

- У нас такая традиция - 1 сентября на линейке обязательно идет выступление ансамбля "Джем". И после этого выступления появляется объявление о наборе. "Тот, кто не успел записаться, милости просим. Возраст и физические данные не имеют значения". Родители, которые ничего не знали об ансамбле и увидели его на торжественной линейке, сразу ведут детей.

Еще один очень интересный кружок открыт 2 года назад, он обязательный для всех школ района - "Юный инспектор". 15 учеников 7-а класса в качестве помощников инспекторов ГАИ работают с учениками начальных классов, детсадовцами и проводят профилактические беседы по предотвращению дорожно-транспортного травматизма. Каждую пятницу после второго урока идет чтение лекций на темы "Осторожно, гололед", "Как ты добрался до школы", "Как ты переходишь улицу". Педагоги-ученики в милицейской форме выезжают в детские сады и красковский, и томилинский, готовят агитбригады. Лекции проходят в форме игр и викторин. Все занятия продуманы с инспектором ГАИ, который нас курирует - Сергей Сергеевич Волшин. Он перед занятиями сообщает сводку, приносит сувениры - буклеты с правилами дорожного движения. Фликеры, которые светятся на улице в темное время, дарим детям за каждый правильный ответ.

- Ученики - педагоги - это серьезная ответственность.

- А личность ею и формируется.

Наш. Корр.



В прошлом номере "НК" рассказала о том, что провайдерская компания "Реском" провела конкурс на выбор Мисс и мистера Красково. Лица определены. Их снимки вы видите на этой полосе, а с именами неувязочка. Дело в том, что в виртуальном мире свои законы. Здесь вместо имен "ники".

Ничего не поделаешь, конкурс был виртуальным, зато снимки победители прислали в газету самые настоящие. Многие из вас знают этих недавних выпускников 56-ой гимназии. Сегодня и мисс, и мистер - студенты. Пантера на 1-ом курсе Московского государственного педагогического университета осваивает специальность менеджмент, организация. Мистер тоже красковчанин, правда, родился в Коренево, зато теперь живет в Красково, студент 3-го курса Московского гуманитарного университета.

Мисс ПАНТЕРА,



Помимо сложных студенческих задач эти молодые люди активно участвуют в жизни городского поселения. Правда, объединяющим началом для них стало виртуальное общение. А точнее организаторы форума. Именно по их инициативе осенью активисты форума проводили уборку леса. Участвовали по желанию, тем, кто смог собрать самую большую кучу мусора, - приз. А теперь несколько вопросов лауреатам конкурса красоты:

Корр: Вы любите свой поселок? Здесь сейчас все меняется, каким в перспективе должно стать Красково через 5-7 лет?

Пантера: Конечно, Красково люблю, хотелось, чтобы поменьше было домов, а побольше природы. Я имею в виду гастарбайтеров много.

Кул: Статью "Личный раб" читал в Интернете. Действительно, приезжает много автобусов с гастарбайтерами к "Спецдожде", на озеро три автобуса каждый вечер прибывает, останавливаются они и у около "Трикотажки" - там живут мигранты. Около новых домов на 2-й Заводской за лицеем есть дорожка, по которой человек двести можно увидеть утром в половине седьмого.

Корр: Представьте, что ваш одноклассник стал главой администрации, чтобы вы от него потребовали?

Кул: Не дай бог, если бы кто из наших станет главой. Такой большой разгром в Красково, что результаты не будут еще видны лет пять. Столько времени ничего не делалось, и море того, что надо сделать. Получается, что положительные сдвиги теряются на фоне оставшихся проблем

Корр: Почему?

Пантера: Я лучше промолчу.

Кул: В Красково некуда молодым пойти. Посидеть с девушкой негде. Хорошо бы если был бильярд, боулинг. Нет кинотеатра, нет бассейна. Еще проблема: милиции, по сути дела, на улицах вечерами нет. Опорный пункт один работает до 18 часов, а позже их не найдешь.

Выезжают только на трупы. Красково, Коренево, деревни, а пункт один.

Пантера: Спорт надо поднимать на более высокий уровень. Стадион в ужасном состоянии, поле плохое, по дорожке бегать нельзя - ноги сломать можно. Хорошо бы повесить кольца баскетбольные.

Корр: Мы опубликовали интервью с Главой администрации "Сверим новогодние часы", в котором речь шла о 5 новых спортивных площадках с хорошим покрытием, которые уже функционируют.

Кул: Я видел одну на 2-й Заводской и на улице Карла Маркса. Строится еще около фонтана. Пантера: Много делается, но надо делать в два раза больше. Озеро в Красково не обгорожено. Лодочная станция перестала работать.

Корр: В Москве есть молодежное правительство, где школьники и студенты задают любые вопросы мэру, предлагают их решение. У нас правительства нет, но вопросы задать Главе можно, Контактные телефоны только укажите



и мистер КУЛ

...не согласны играть в бильярд на кладбище

Кул: Глава будет на все вопросы отвечать или на избранные?

Пантера: А каверзные вопросы не вырежут?

Корр: Нет, если, конечно, они не будут про нижнее белье.

Кул: Хорошо, вот первый. На карьере в Коренево предприниматели вложили деньги, вычистили дно, запустили рыбу, и рыбалка там теперь платная. В Москве уже есть частные озера, их огораживают и строят на берегу коттеджи, не получится так и у нас?

Пантера: Считаю это правильным. Купайся бесплатно, но лови рыбу за плату. Дороги в Красково плохие. На 2-й Заводской новый асфальт положили летом, но уже разбит. Кафе молодежное. Около моего дома есть кафе, но оттуда народ просто выползает.

Кул: Хорошо бы поставить бильярд??

Корр: А он уже есть, напротив кладбища.

Пантера: Замечательное место для игрового клуба, а как оттуда добираться вечером?

Кул: Надо что-то делать с культурой. Появились детские площадки...

Взрослые дяденьки, которым 30-40 лет сидят на этих площадках и пьют.

Корр: А, может быть, возобновить народные дружины?

Кул: А кто туда пойдет. Все друг друга знают в лицо. Ну и что подойду я, а он скажет: "Ты чего, брось это". Запретили в общественных местах алкоголь распивать, - это нормально. Но если дядька идет с бутылкой где-то по лесу и мимо проезжает "бобик", то его хватают. А около фонтана сядет пить - не замечают. Хотя, бывает, забирают и там. Это происходит в конце месяца, видимо, у милиции план по задержанию. А весь месяц тихо.

Пантера: О культуре верное замечание. Я сама видела, как девочка лет 10, пока родители ходили в магазин за добавкой коктейля, взяла начатую ими баночку и допила. Родители вышли и даже не заметили, что ребенок опьянел. ...

Швейному предприятию на постоянную работу требуются:



- мужчина разнорабочий 18-30 лет
- женщины разнорабочие 18-40 лет
- швей женщины 18-40 лет з/пл высокая,
график работы с 8.00 до 17.00 суб., воскр.,
выходной, гражданство РФ.

Тел. 743-61-49,
8-916-160-79-55



Ремонт мягкой мебели любой сложности

8-926-400-08-74

Продается квартира!!

В поселке Красково, ул. Школьная, 13/14 этажный панельный дом, 55,5/30,1/10м.кв. Изолированные комнаты, 2 лоджии, с/у раздельный, ванная большая, телефон, домофон. 4125000 руб.

8-916-447-98-74



САУНА БИЛЬЯРД ТРЕНАЖЕРНЫЙ ЗАЛ КРУГЛОСУТОЧНО
8-916-103-17-66

К. Маркса, д. 117
(Здание ОАО «ВНИИСТРОМ»)



Требуются охранники на коттедж, граждане РФ
8-926-296-34-32

Аптека приглашает фармацевтов провизоров
оплата достойная.
Тел. 664-00-72, 8-919-105-07-71

Предприятию по производству упаковочной продукции на постоянную работу требуются мужчины и женщины до 40 лет, гражданство - РФ. Заработная плата - от 12 т.р. Работа в Коренево. Оформление по трудовой книжке. Тел.: 790-21-91.

МУП «АПБ «Красково» требуется водитель. Тел. 8-916-274-74-92

Учредитель: МУП «ЦЭР «Красково»
Мнение авторов публикаций может не совпадать с мнением редакции
Главный редактор Л.И. РАЙКОВА

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу
Свидетельство ПИ №ФС1-51014 от 9 марта 2006 года. Отпечатано в типографии в ООО «ИнфоГрупп». г. Москва, ул. Пушкинская, д. 9/6, стр. 1. Подписано в печать 16.01.2008 г. Время подписания 12.00. Тираж 7300 экз. Заказ 126.

Адрес редакции: 140051 п. Красково МО, ул. Лорха, д.8
Телефон для справок: 557-10-01, доб. 2-43
E-mail: nashe_kraskovo@mail.ru,
E-mail: gazeta-kraskovo@mail.ru
При перепечатке материалов ссылка на газету обязательна.